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Relación
PRD - Felipe Calderón

¿Y cómo cree que debe
ser el PRD, más
f l e x i b l e o m a s
i n t r a n s i g e n t e a l
negoc iar con los
demás par t i dos?

¿Y cómo cree usted que debe ser la
actitud del PRD hacia el gobierno de
Calderón: debe colaborar más con el
gobierno o debe oponerse más?

¿Y usted qué cree
que el PRD debe
hacer: aceptar a
Ca lderón como
Presidente o debe
s e g u i r s i n
r e c o n o c e r l o ?

Según una encuesta hecha y publicada por el periódico Reforma, 72% de
los mexicanos encuestados dice que el PRD debería aceptar a Calderón
como Presidente, lo mismo en la población perredista, que aunque el
porcentaje es menor, esta idea sigue siendo la de la mayoría. Así también
además de que se le reconozca, 80% de los mexicanos encuestados y 60%
de la población perredista dicen que la actitud que debe tomar el PRD con el
gobierno del Presidente Calderón, es la de colaborar más.

Fuente: Encuesta en telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 400 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
levantada el 18 y 27 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 2.5%. Se publicó el 31 de marzo de 2008.

Reforma.
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Finalmente, 80% de los mexicanos y 70% de los mexicanos con preferencia
perredista, dicen que el PRD debe ser más flexible al negocias con los
demás partidos.
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Elecciones
Internas
del PRD

Hace dos semanas que se llevó a cabo la elección de la
dirigencia del PRD y es la fecha que no pueden dar ganador
por la cantidad de irregularidades que se han encontrado. Si
usted fuera la persona con la autoridad para resolver este
conflicto en el PRD ¿qué haría:...(se leyeron las opciones)

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico . Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fue levantada el 29 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 5%. Se
publicó el 31 de marzo de 2008.

Milenio

Después de lo que ha pasado en las últimas semanas,
¿su opinión sobre el PRD es mejor o peor de la que
tenía antes de su elección interna? Si contestaban
“Igual que antes” entonces se preguntaba, “¿igual
de buena o igual de mala que antes?”

Por lo que usted ha visto o escuchado hasta ahora,
¿quién cree que realmente ganó la elección del
PRD, Alejandro Encinas o Jesús Ortega?
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Por otra parte, 46% de los mexicanos dice que la
opinión que tenía el PRD es peor a la que tenía
antes de su elección interna, mientras que solo
19% dice que su idea mejoró después de la
elección.

Finalmente, Alejandro Encinas es el candidato
del que más número de personas encuestadas
dice que Alejandro Encinas es el candidato que
realmente ganó la elección del PRD con 39% de
menciones, mientras que Jesús Ortega solo tiene
el 22%. Sin embargo es importante observar
también que cerca del 40% de la población no
sabe quién o cree que ninguno fue el ganador.

Las elecciones internas del PRD fueron llevadas
acabo y aún no se ha llegado a un resultado. Los
mexicanos opinaron al respecto, 42% dice que
debido a la cantidad de irregularidades que se han
encontrado, anularía la elección y la repetiría, es
seguido de la idea de que mediaría para que los
candidatos involucrados tomen una decisión final
y por que mejor llevaría el caso al TEPJF para que
un organismo independiente al partido resuelva la
elección con 23% de menciones cada una.
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Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 850 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
levantada del 29 y 30 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.a%. Fue publicada el 2 de abril de 2008.
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¿A qué considera que se le debe
d a r m á s i m p o r t a n c i a ?

El tema de la Reforma Energética es un tema
muy comentado, sobre todo la polémica que
atrae respecto a Petróleos Mexicanos y el
anuncio hecho por la Presidencia de la
República en torno al petróleo en aguas
profundas, refiriendose a el como “gran tesoro”.
Al respecto, 91% de los mexicanos
encuestados han visto o escuchado el anuncio

Por otra parte, 54% de los mexicanos cree que
PEMEX no tiene la tecnología y la experiencia para
explotar yacimientos en aguas profundas,
mientras que un 38% restante cree que si las tiene.

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que
PEMEX haga alianzas con quienes ya
cuentan con tecnología y experiencia para
explotar yacimientos en el fondo del mar?

Sin embargo, aunque los mexicanos creen que
PEMEX no tiene la tecnología ni la experiencia, 63%
está de acuerdo con que PEMEX haga alianzas con
quienes ya cuentan con tecnología y experiencia
para explotar yacimientos en el fondo del mar.

Finalmente, 44% de los mexicanos considera que se le debe dar más
importancia a la modernización del país, mientras que el 33% dice que
se le debe dar más importancia a la soberanía nacional.

Reforma
Energética

¿Cree que PEMEX tiene la tecnología y la
experiencia para explotar yacimientos en
aguas profundas o no cuenta con ellas?

¿Ha visto o escuchado los anuncios que se
refieren al petróleo en aguas profundas del
Golfo de México como un “gran tesoro”?
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


